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PRIMA TORNATA 
Mercoledì 14 Dicembre 2022
ore 15:00
lotti 1 - 163

SECONDA TORNATA
Mercoledì 14 Dicembre 2022
ore 18:00
lotti 164 - 318

ESPOSIZIONE 

10 - 13 Dicembre 2022
ore 10:00 - 18:00

AVVERTENZE

Per le condizioni di vendita consultare il sito web
www.colasantiaste.com

INFORMAZIONI
tel. +39 06 6618 3260  fax +39 06 6618 3656
info@colasantiaste.com

ROMA 14 DICEMBRE 2022
Via Aurelia 1249

CONDITION REPORTS
condition@colasantiaste.com

ARGENTI E L’ARTE DELLA TAVOLA

La partecipazione all’Asta implica l’integrale ed incondizionata 
accettazione delle condizioni di vendita riportate sul nostro sito web. 
Chiunque intenda partecipare alle nostre aste è pregato di leggere 
con attenzione le condizioni di vendita. 
La condizione dei lotti non è inclusa in alcuna descrizione e la 
Colasanti Casa D’Aste fornisce su richiesta i condition reports di  
ciascun lotto per il quale si desidera effettuare un’offerta. 





PRIMA 
TORNATA

MERCOLEDÌ 14 DICEMBRE 2022
ORE 15:00

LOTTI  1-163  
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4
BOCCALE IN ARGENTO E ARGENTO 
DORATO 
Londra, Giorgio III 1774
orafo Morson & Stepaenson, base 
circolare, corpo piriforme decorato a motivi 
naturalistici, manico sagomato, peso 404 gr. 
h. 13 cm.
€ 200/300

1
BOCCALE IN ARGENTO 
Londra, 1876
corpo circolare cesellato con scene di caccia 
e pesca, peso 222 gr. 
h. 11 cm.
€ 100/150

2
BOCCALE IN ARGENTO 
Newcastle, Giorgio III 1782
orafo Langlands & Robertson, base 
circolare, corpo piriforme decorato a motivi 
naturalistici, manico sagomato, peso 327 gr. 
h. 14 cm.
€ 150/200

3
BOCCALE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafi Poli Milano, base circolare, corpo 
cesellato con motivi vegetali e floreali, 
manico sagomato, peso 198 gr. 
h. 11 cm.
€ 50/100
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5
BOCCALE IN ARGENTO 
Londra, 1871
base circolare, corpo cesellato con motivi 
vegetali e floreali, manico sagomato, 
peso 280 gr. 
h. 13 cm.
€ 100/150

6
BOCCALE IN ARGENTO 
Londra, Giorgio III 1772
base circolare, corpo cesellato con motivi 
floreali e vegetali, manico sagomato, 
peso 346 gr. 
h. 12,5 cm.
€ 150/200

7
BOCCALE IN ARGENTO E ARGENTO 
DORATO 
Londra, 1753
orafi Shaw & Priest, base circolare, corpo 
cesellato con motivi vegetali e floreali, 
manico sagomato, peso 242 gr. 
h. 10 cm.
€ 100/150

8
BOCCALE IN ARGENTO
Londra, 1853
base circolare, corpo cesellato con motivi 
vegetali e floreali, manico sagomato, 
peso 265 gr. 
h. 11 cm. 
€ 100/150
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12
DUE BOCCALINI IN ARGENTO 
Inghilterra, XIX Sec.
- Londra 1872, corpo liscio parzialmente 
scanalato, manico sagomato 
- Londra 1800, corpo scanalato inciso con 
motivi vegetali, manico sagomato peso 
complessivo 256 gr.
h. 8 - 8,5 cm.
€ 100/150

9
BOCCALE IN ARGENTO 
Londra, 1771
base circolare, corpo liscio, manico sagomato, 
peso 228 gr. 
h. 11 cm.
€ 100/150

10
DUE BOCCALINI IN ARGENTO 
Inghilterra, XIX Sec. 
- Birmingham 1867, corpo inciso con motivi 
vegetali e floreali manico sagomato 
- Birmingham 1875, corpo inciso con motivi 
vegetali e floreali manico sagomato peso 
complessivo 241 gr.
h. 10 - 8 cm.
€ 100/150

11
DUE BOCCALINI IN ARGENTO 
Inghilterra, XIX Sec.
- Sheffield 1890, corpo inciso e cesellato con 
motivi vegetali e geometrici, manico sagomato 
- Sheffield 1899, corpo inciso con motivi 
floreali, manico sagomato
peso complessivo 219 gr. 
h. 8,5 cm.
€ 100/150
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16
TRE BOCCALINI IN ARGENTO (3) 
XIX Sec.
- boccalino corpo baccellato, manico 
sagomato, Londra, 1890
- boccalino corpo liscio inciso con motivi 
vegetali e floreali, manico sagomato, 
Birmingham 1895 
- boccalino corpo sbalzato ed inciso con 
motivi floreali, manico sagomato, Australia, 
1880
peso complessivo 358 gr.
h.8-10 cm.
€ 150/200

13
DUE BOCCALINI IN ARGENTO 
Inghilterra, XIX Sec.
- Londra 1847, corpo sbalzato e cesellato con 
motivi floreali e di volute, manico sagomato 
- Londra 1866, corpo inciso con motivi di 
volute vegetali, manico sagomato
peso complessivo 259 gr.
h. 9,5 - 9 cm.
€ 100/150

14
DUE BOCCALINI IN ARGENTO 
Inghilterra, XIX Sec. 
- Londra 1834 corpo sbalzato e cesellato con 
motivi floreali e vegetali, manico sagomato 
- Londra 1859, corpo sbalzato e cesellato 
con motivi floreali, manico sagomato, peso 
complessivo 237 gr.
h. 11 - 9 cm.
€ 100/150

15
DUE BOCCALINI IN ARGENTO E ARGENTO 
DORATO 
Londra, XIX Sec.
corpi lisci decorati con motivi concentrici e 
perlinati, manici sagomati, 
peso complessivo 341 gr. 
h. 9-9,5 cm.
€ 150/200
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17
SERVIZIO DI POSATE DA DESSERT IN 
ARGENTO E MADREPERLA (24) 
Sheffield, 1873
orafo Harrison Brothers & Howson, 
composto da 12 forchette e 12 coltelli, 
entro scatola in legno 
peso complessivo 480 gr.
€ 300/400

18
GRANDE VASSOIO A DUE MANICI IN 
OLD SHEFFIELD 
Inghilterra, XIX Sec.
forma ovale con profilo sagomato e 
cesellato con motivi vegetali e floreali, 
poggiante su quattro piedini a voluta 
69x49 cm.
€ 200/300
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20
VASSOIO A DUE MANICI IN ARGENTO 
Birmingham, 1906
orafo Hobson & Sons, forma rettangolare 
con profilo sagomato ed interno cesellato 
con motivi vegetali e floreali, 
peso 2728 gr. 
71x43 cm.
€ 1.000/1.500

19
SERVIZIO DI POSATE DA PESCE IN 
ARGENTO (24) 
Londra, 1892
orafo Charles Boyton, entro scatola in 
legno, peso 1400 gr. 
Composto da:
12 forchette
12 coltelli
9x43x28 cm.
€ 400/600
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21
BACCARAT, COPPIA DI CANDELIERI 
Francia, XX Sec.
modello “Harcourt”, in cristallo 
trasparente, marchio della produzione 
h. 22 cm.
€ 150/250

22
BACCARAT, SERVIZIO DI BICCHIERI DA BIBITA (11) 
Francia, XX Sec.
modello “Harcourt 1841 Highball”, in cristallo 
trasparente, marchio della manifattura, entro scatole 
originali 
h. 14 cm.
€ 200/300

23
BACCARAT, VASO 
Francia, XX Sec.
modello “Harcourt Versailles” cristallo 
trasparente, marchio della produzione 
23x20,5 cm.
€ 400/600
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24
BACCARAT, COPPIA DI VASI
Francia, XX Sec.
modello “Desiree”, in cristallo trasparente 
di forma a cratere poggiante su base 
squadrata, marchio e firma della 
produzione, marchio Musée de Cristalleries 
de Baccarat, 1821-1840 Reproduction
29x21 cm.
€ 800/1.200
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25
HEREND, SERVIZIO DA TAVOLA (210) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Fruit Bouquet” in porcellana policroma su fondo bianco con 
profilo dorato, marchio della produzione. Composto da:
16 piatti piani
19 piatti fondi
32 piatti fa frutta
16 piatti da dolce
19 piatti a mezzaluna 
una zuppiera
una legumiera
un’antipastiera
3 piatti ovali da portata di misure diverse 
un piatto circolare da portata
2 insalatiere
2 salsiere
14 coppette da macedonia
18 tazze da brodo con piattini
una teiera
una lattiera
2 zuccheriere
10 tazze da the con piattini
14 tazzine da caffè con 9 piattini

zuppiera 28x38x25 cm.
€ 4.000/6.000

All’inizio del Novecento, quando le porcellane Herend decorate a 
“Fruit Bouquet” furono esposte per la prima volta, lo Zar ne ordinò un 
immenso servizio, questo decoro trae ispirazioni dalle porcellane di 
Meissen del Settecento, è dipinto a mano con diverse composizioni di 
frutta e fiori al centro e con ramoscelli fioriti sparsi.
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26
COPPIA DI VASSOI PESCIERA IN 
ARGENTO 
Italia, XX Sec.
forma ovale con profilo smerlato, peso 
complessivo 5013 gr. 
82x33 cm.
€ 2.400/2.800

27
COPPIA DI VASSOI PESCIERA IN 
ARGENTO 
Italia, XX Sec.
forma ovale con profilo smerlato, peso 
complessivo 5013 gr. 
82x33 cm.
€ 2.400/2.800

28
COPPIA DI VASSOI PESCIERA IN 
ARGENTO 
Italia, XX Sec.
forma ovale con profilo smerlato, peso 
complessivo 5013 gr. 
82x33 cm.
€ 2.400/2.800
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29
SET DI SOTTOPIATTI IN ARGENTO (10) 
Italia, XX Sec.
sezione circolare con profilo smerlato, peso 
complessivo 8720 gr. 
d. 32 cm.
€ 4.000/5.000

30
SET DA TAVOLA IN ARGENTO (12) 
Italia, XX Sec.
orafo Zaramella, Padova, composto da 6 
coppette con piattini, forma circolare con 
bordo smerlato, peso complessivo 1504 gr.
d. 13-15,5 cm.
€ 700/800
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31
SET DA TAVOLA IN ARGENTO E VETRO (5) 
Italia, bollo Fascio, inizio del XX Sec.
composto da 7 alzate di misure diverse 
11,5x21,5 -7,5x12 cm.
€ 250/350

32
ALZATA IN VETRO, MANIFATTURA 
VETRERIA SALVIATI & CO. 
Murano, XX Sec.
decorata in smalto policromo, etichetta 
della produzione 
14x35 cm.
€ 100/150
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33
ERCOLE BAROVIER, GRANDE VASO 
SERIE MUGNONI 
Murano, XX Sec.
in vetro soffiato pesante con applicazioni 
bugnate decorate a bolle sommerse 
27x39x37 cm.
€ 400/600
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34
SET DI SOTTOPIATTI IN METALLO 
DORATO (20) 
XX Sec.
di forma circolare con profilo godronato, 
entro custodia in legno 
d. 31,5 cm.
€ 400/600

35
COPPIA DI CANDELABRI A CINQUE LUCI 
IN ARGENTO STILE LUIGI XV 
Italia, XIX-XX Sec.
basi circolari con bordo mistilineo, fusto 
a balaustro con bracci mossi, peso 
complessivo 4039 gr. 
43x37 cm.
€ 1.500/2.000
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36
THÉODORE HAVILAND, PROD. LIMOGES, SERVIZIO DA TAVOLA (90) 
Francia, XX Sec.
in porcellana monocroma colore rubino su fondo bianco con profilo 
dorato, marchio della produzione. 
Composto da:
28 piatti piani
18 piatti piani
12 piatti da frutta
una zuppiera
una insalatiera
2 piatti ovali da portata
un piatto circolare da portata 
una salsiera
2 raviere
12 tazze da brodo con piattini 

zuppiera 10x33 cm.
€ 1.800/2.400
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37
BOTTIGLIA CON TAPPO IN VETRO 
TRASPARENTE 
Italia, XX Sec.
incisa a motivo floreale 
h. 41 cm.
€ 50/70

38
SET DA TAVOLA IN CRISTALLO 
TRASPARENTE (2) 
XX Sec.
composto da una caraffa e una 
bottiglia con tappo 
h. 26-18 cm.
Offerta Libera

39
CARAFFA IN CRISTALLO MOLATO
XX Sec.
manico a voluta 
h. 18-32 cm. 
Offerta Libera

40
VAL SAINT LAMBERT, SET DA TAVOLA (3) 
Belgio, XX Sec.
in cristallo trasparente, satinato e colorato 
decorato con motivi a grappoli di uva e foglie 
di vite, composto da un decanter e due caraffe, 
marchio della produzione
h. 24- 17 cm.
€ 100/150
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41
LALIQUE, VASO IN CRISTALLO 
TRASPARENTE E SATINATO 
Francia, XX Sec.
decorato con foglie di edera, marchio della 
produzione 
h. 17,5 cm.
€ 120/150

42
LALIQUE, FIORE IN VETRO 
TRASPARENTE 
Francia, XX Sec.
mod. “Anemone”, marchio della 
produzione 
7,5x11x11 cm.
€ 60/80
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43
LALIQUE, COPPIA DI FERMALIBRI 
Francia, anni 80-90
modello “Hirondelle”, cristallo trasparente, 
marchio della produzione 
15,5x10,5x9,5 cm.
€ 250/350

44
LALIQUE 
Francia, anni 90
vaso mod. Sylvie, cristallo trasparente, 
marchio della produzione, usure 
20,5x17,5x10 cm.
€ 100/150

45
LALIQUE, SCULTURA
Francia, anni 80
in vetro raffigurante un gatto, marchio 
della produzione 
10x13x24 cm.
€ 150/200
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46
COPPIA DI CANDELIERI IN ARGENTO
Sheffield, 1905
orafo Thomas A. Scott, base squadrata con 
stelo tornito, peso lordo complessivo 924 gr.
h. 25,5 cm.
€ 400/600

47
COPPIA DI CANDELIERI IN ARGENTO 
Sheffield, 1901
orafo Walker & Hall, base squadrata con fusto a 
colonna scanalata, peso lordo 2329 gr. 
h. 31 cm.
€ 600/800
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48
COPPIA DI BOTTIGLIE IN CRISTALLO 
MOLATO E ARGENTO 
Londra, 1923
corpo ovoidale su base circolare 
h. 33 cm.
€ 150/200

49
FIASCA IN ARGENTO E VETRO 
Londra 1861
orafo George Angell, corpo in vetro rosso 
con montatura in argento cesellato con 
motivi di mascheroni, 
h. 35 cm.
€ 400/600
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50
GRUPPO DI SCATOLE IN ARGENTO (3) 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
- scatola cilindrica sbalzata e decorata con motivi floreali e di 
volute, Birmingham 1896, 8x8 cm. 
- scatola cilindrica sbalzata e rigata, Birmingham, 1899, orafo 
Nathan & Hayes, 6,5x7 cm.
- scatola cilindrica sbalzata e decorata con putti, animali e 
volute, Londra 1900, 8,5x8,5 cm. peso complessivo 359 gr.
€ 150/200

51
GRUPPO DI SCATOLE IN ARGENTO (3) 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
- scatola circolare sbalzata con motivi di volute, 
Birmingham, 1897, orafo Henry Matthews
- scatola di forma cilindrica decorata con motivi di putti, 
Londra 1906, orafo Comyns & Sons 
- scatola circolare sbalzata, Chester, 1901, orafo Muller & 
Son, difetti
peso complessivo 295 gr.
2,5x6,5 - 7x7,5 - 3,5x7 cm.
€ 120/150

52
COPPIA DI SALIERE IN ARGENTO Londra, 1890
orafo Tysall, forma circolare, corpo sbalzato e decorato con 
motivi floreali e vegetali, peso complessivo 166 gr. 
7x8 cm.
€ 80/120
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53
GRUPPO DI CESTINI IN ARGENTO CON MANICO (3) 
XVIII-XIX Sec.
- cestino inciso e perlinato, Londra 1782, orafo Hennell, 
h. 14 cm.
- cestino traforato e poggiante su quattro piedini a voluta, 
interno in vetro opalino blu, Londra 1846, h. 15,5 cm., 
difetti 
- cestino traforato e decorato con festoni, interno in vetro 
opalino blu, manifattura europea, h. 14,5 cm.
peso complessivo 430 gr.
€ 250/350

54
CESTO IN ARGENTO CON MANICO 
Londra, Giorgio III 1800
orafo Field, base ovale, corpo liscio e 
decorato con motivi floreali, peso 256 gr. 
18,5x15x11,5 cm.
€ 120/150

55
COPPIA DI CESTINI IN ARGENTO 
Londra, 1895
orafo Sturat Harris, forma ovale, corpo 
traforato e decorato con festoni, peso 
complessivo 229 gr. 
8,5x15,5x10 cm.
€ 100/150
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56
CAFFETTIERA IN ARGENTO 
Londra, 1927
corpo liscio con manico sagomato in legno, 
poggiante su tre piedini, peso 391 gr. 
h. 19 cm.
€ 150/200

57
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Londra, 1895
orafo Josiah Williams & Co, forma ovale, 
decorato con motivi floreali e vegetali, 
peso 456 gr. 
29,5x22 cm.
€ 200/300

59
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (2) 
XIX Sec.
- fiasca da viaggio in argento, Birmingham, 1887 - 
portaprofumo da viaggio in vetro e argento peso 
lordo complessivo 316 gr.
l. 21 - 15 cm.
€ 70/100

58
OLIERA IN ARGENTO 
Inghilterra, 1826
orafo Charles Fox II, corpo cesellato 
con motivi vegetali e di volute, manico 
sagomato, ampolle mancanti, peso 783 gr. 
15x26x16 cm.
€ 300/500
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60
COPPA IN ARGENTO E ARGENTO 
DORATO A DUE MANICI 
Londra, Giorgio III 1799
base circolare, corpo sbalzato e decorato 
con motivi floreali e vegetali, peso 342 gr. 
15x17x9 cm.
€ 200/300

61
GRUPPO DI CESTINI IN ARGENTO (3) 
manifatture diverse, XIX Sec.
fogge diverse, corpi sbalzati e traforati, 
peso complessivo 327 gr. 
misura massima 7x18x14,5 cm.
€ 150/250

62
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (2) 
Inghilterra, XIX Sec.
- Londra, 1890, porta porridge in argento, corpo 
sbalzato e cesellato con motivi vegetali
- Londra, 1895, vasetto portafiori in argento, corpo 
sbalzato, baccellato e cesellato con motivi vegetali 
Peso complessivo 272 gr.
h. 13 - 10 cm.
€ 100/150

63
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (2) 
Inghilterra, inizio XX Secolo
- cestino circolare traforato a due manici, 
Londra 1916, 
- cestino circolare con profilo smerlato a due 
manici, Londra, 1916
orafo Mappin & Webb 
peso complessivo 286 gr.
€ 120/150
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64
CRISTAL DE SEVRES, SERVIZIO DI 
BICCHIERI (38) 
Francia, XX Sec.
in cristallo trasparente, marchio della 
produzione. Composto da:
12 bicchieri da acqua
12 bicchieri da vino
12 flutes
una caraffa
una bottiglia con tappo 

bottiglia h. 29 cm.
€ 400/600

65
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (77) 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa, Alessandria, composto da: 
12 forchette
12 coltelli
12 cucchiai
12 forchette da frutta 12 coltelli da frutta 
12 cucchiaini da caffè un mestolo
una coppia di posate da insalata una 
coppia di posate da legumi peso 
complessivo 3907gr.
€ 1.600/1.800
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66
BACCARAT, SERVIZIO DI BICCHIERI (21) 
Francia, XX Sec.
modello “Dom Perignon”, in cristallo 
trasparente, marchio della produzione. 
Composto da:
10 bicchieri d’acqua
10 bicchieri da vino
una caraffa 

caraffa h. 27 cm. 
€ 300/500

67
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (140) 
Italia, XX Sec.
orafo Clementi, Bologna. Composto da:
24 forchette
12 coltelli
12 cucchiai
12 cucchiai medi
12 forchette da frutta
12 coltelli da frutta
12 forchette da pesce
12 coltelli da pesce
12 forchette da dolce
12 cucchiaini da caffè
una coppia di posate da legumi una 
coppia di posate da insalata una coppia di 
posate da pesce
una paletta da dolce
peso complessivo 6212 gr. 
€ 1.800/2.400
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68
HEREND, PER CANDIDA TUPINI, ROMA, SERVIZIO DA TAVOLA (152) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Printemps con bordo Fishnet azzurro”, in porcellana policroma 
con profilo dorato, marchio della produzione. 
Composto da:
24 piatti piani
12 piatti fondi
24 piatti da frutta
12 piatti da dolce
una legumiera
un piatto da portata ovale
un piatto da portata circolare 
una insalatiera
una salsiera con colino
due raviere a foglia
12 tazze da brodo con coperchi e piattini 
12 tazze da the con piattini
12 tazzine da caffè con piattini 

legumiera 15x25 cm.
€ 3.500/5.500
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69
GIANMARIA BUCCELLATI 
Italia, XX Sec.
coppia di rinfrescatoi in argento, corpo liscio a 
sezione ovale, profilo sbalzato e decorato con 
motivi a voluta, firmati Gianmaria Buccellati, Italy, 
peso complessivo 3137 gr.
26,5x26x23 cm.
€ 4.000/6.000
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70
SET DI 22 SEGNAPOSTO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Messulam, Milano, decorati con 
diversi motivi di frutti e motivi vegetali, 
peso complessivo 3122 gr. 
3x10x6 cm.
€ 1.500/2.000

71
GIANMARIA BUCCELLATI (2) 
Italia, XX Sec.
coppia di porta bottiglia in argento, 
decorati e cesellati con motivi a voluta, 
poggianti su sei piedini, firmati Gianmaria 
Buccellati, Italy, peso complessivo 1852 gr.
25x27x11 cm.
€ 1.500/2.500



50 ARGENTI E L’ARTE DELLA TAVOLA

72
COPPIA DI ALZATE CENTROTAVOLA IN METALLO ARGENTATO 
Italia, prima metà del XX Sec.
base circolare, struttura architettonica sormontata da piatto circolare 
22,5x24 cm. - 23x27,5 cm.
Offerta Libera

73
COPPA CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Londra, 1930
orafo Guild of Handicraf, corpo liscio martellato 
con elementi perlinati, peso 1708 gr. 
22x30 cm.
€ 800/1.000
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74
GIULIO ARISTIDE SARTORIO, AMPOLLA LACRIMATOIO IN ARGENTO 
Roma, 1860 - 1932
corpo baccellato e cesellato con una figura neoclassica, motivi floreali e 
vegetali, manico sagomato, peso 1.783 gr. Certificato di autenticità a cura 
della moglie Marga Sevilla su fotografia.
Provenienza: Roma, Collezione Petochi
h. 27 cm.
€ 2.000/3.000
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75
PIETRO MELANDRI 
Faenza, anni 50/60
vaso in ceramica a lustro, firmato 
sotto la base 
h. 25 cm.
€ 150/200

76
PIETRO MELANDRI 
Faenza, anni 50/60
vaso in ceramica a lustro, firmato 
sotto la base 
h. 22 cm.
€ 150/200
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77
CLAUDE EDOUARD FORGEOT 
attivo a Sevres tra il 1826-1901
grande centrotavola etagere in porcellana policroma, metallo dorato e 
vetro, raffigurante una giovane portatrice di acqua, poggiante su base 
circolare, firmata, restauri
74x41x41 cm.
€ 1.000/1.500
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78
HERMES, SERVIZIO DA TAVOLA (66) 
Francia, XX Sec.
decoro “Toucans” in porcellana policroma su fondo bianco, marchio 
della produzione entro scatole originali 
Composto da:
12 sottopiatti
24 piatti piani
12 piatti fondi
12 piatti da frutta
una zuppiera
una salsiera
una raviera
una insalatiera
un piatto circolare da portata 
un piatto ovale da portata

zuppiera 17x34x23 cm.
€ 4.000/6.000

La casa di moda parigina Hermès, fondata nel 1837, si è sviluppata 
nella creazione di beni di lusso ed articoli per la casa, le porcellane 
con motivo “Toucans” ossia con uccelli di tucano blu con becchi 
multicolori, fogliame verde e fasce gialle e verdi sono state prodotte 
dal 1991 al 2017.



59

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A



60 ARGENTI E L’ARTE DELLA TAVOLA

79
HERMES, POSACENERE DECORO 
“POINTER” 
Francia, XX Sec.
in porcellana policroma, entro scatola 
originale 
3x16,5x19 cm.
€ 100/150

80
CRISTAL DE SEVRES (2) 
Francia, XX Sec.
due posacenere in cristallo con animali, 
marchio della produzione 
5x16x16 cm. - 3x18x11 cm.
€ 90/120

81
POSACENERE IN PORCELLANA 
POLICROMA 
Italia, XX Sec.
forma squadrata 3,5x19,5x16 cm. 
Offerta Libera
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82
PHILIPPE DESHOULIERES, PROD. 
LIMOGES, SERVIZIO DA TAVOLA (42) 
Francia, XX Sec.
decoro “La Dame a Licorne”, in porcellana 
policroma, marchio della produzione 
Composto da:
16 piatti piani
20 piatti da frutta
2 piatti circolari da portata
2 piatti rettangolari da portata 
2 raviere

piatto d. 30 cm.
€ 1.000/1.500
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83
BULGARI, TAGLIACARTE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
superficie liscia, firmato, entro scatola 
originale, peso 129 gr., difetti 
l. 18,5 cm.
€ 150/200

84
BULGARI, TRE SEGNAPOSTO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
raffiguranti tempio romano, firmati, peso 
complessivo 37 gr. 
3x3x2 cm.
Offerta Libera

85
BULGARI, PORTAPENNE IN ARGENTO E 
ARDESIA 
Italia, XX Sec.
forma a colonna, firmato, peso lordo 620 gr. 
8x11,5 cm.
€ 100/150
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86
BULGARI, SEI SALIERINE IN ARGENTO 
E ARGENTO DORATO 
Italia, XX Sec.
orafo Pampaloni Firenze, forma 
polilobata, poggianti su basi circolari, 
firmate, entro scatola originale, peso 
complessivo 548 gr. 
4x6,5 cm.
€ 300/500

87
TIFFANY & CO., COPPIA DI 
POSACENERE IN ARGENTO BATTUTO 
Usa, XX Sec.
marchio della produzione, peso 
complessivo 143 gr. 
9,5X8 cm.
€ 90/120
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88
EUGENIO AVOLIO, GRANDE SCULTURA IN ARGENTO 
Napoli, inizio XX Sec.
raffigurante Nettuno su uno scoglio in lotta con una piovra, 
poggiante su base circolare in marmo, firmata G. Petochi Roma.
peso netto 3766 gr.
50x22x19 cm.
€ 3.500/4.500

L’opera è stata realizzata sul modello della scultura di Antonio Della Bitta posta al centro della Fontana del 
Nettuno di Piazza Navona a Roma. La vasca, di Giacomo della Porta, risale al 1575-76, mentre le sculture 
che la decorano furono collocate solo nel 1878. Provenienza: Roma, Collezione Petochi
Bibliografia: Dawn of a New York. La New York World’s Fair, 1939-1940
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89
EUGENIO AVOLIO, SCULTURA IN ARGENTO 
Napoli, inizio XX Sec.
raffigurante Il Centauro che uccide il Cervo, poggiante su base rettangolare in marmo, firmata 
sulla base, peso netto 3766 gr. 
35x37x13 cm.
€ 3.000/4.000

Il gruppo è ispirato alla celebre poesia di Gabriele D’Annunzio La Morte del Cervo
Provenienza: Roma, Collezione Petochi
Bibliografia: Dawn of a New York. La New York World’s Fair, 1939-1940
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90
CANDELABRO A NOVE FIAMME IN ARGENTO E ARGENTO DORATO SU BASE IN MALACHITE 
Italia, XX Sec.
orafo Fiorentini, Milano, 
peso netto 18000 gr.
73x48 cm.
€ 10.000/15.000

Al centro si erge la figura di Ercole, vestito di pelle di leone, che brandisce una mazza per colpire Idra, 
mostro a nove teste disposte a formare i bracci per le candele, base rocciosa con conchiglie, erbe e 
creature marine su supporto in malachite, sul fusto si arrampica Iolao che attacca Idra con un pugnale.
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91
TOVAGLIA CON 12 TOVAGLIOLI IN LINO 
ECRÙ
con inserti ricamati a motivi di nodi d’amore 
tovaglia 260x160 cm. 
tovagliolo 40x40 cm. 
€ 600/800
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92
BACCARAT, COPPIA DI CANDELIERI 
Francia, XX Sec.
modello “Bambou”, in cristallo trasparente, diffusori 
decorati con motivi vegetali a roccailles poggianti 
su basi circolari con stelo a balaustro completo di 
pendenti, marchio della produzione
h. 55 cm.
€ 300/500



72 ARGENTI E L’ARTE DELLA TAVOLA



73

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

93
BACCARAT, SERVIZIO DI BICCHIERI (51) 
Francia, XX Sec.
modello “Manon” in cristallo trasparente 
con profilo dorato, marchio della 
produzione. Composto da:
12 bicchieri da acqua
13 bicchieri da vino bianco
15 bicchieri da vino rosso 
11 flutes
h. massima 18,5 cm.
€ 500/700

94
BACCARAT, SERVIZIO DI BICCHIERI DA 
VINO DEL RENO (12) 
Francia, XX Sec.
modello “Cassino”, in cristallo colorato e 
trasparente, marchio della produzione 
h. 19 cm.
€ 800/1.200

95
BACCARAT, SERVIZIO DI BICCHIERI (38) 
Francia, XX sec.
modello “Biarritz” in cristallo trasparente, 
marchio della produzione. Composto da:
12 bicchieri da acqua
12 bicchieri da vino
12 flutes
una caraffa
una bottiglia
h. massima 28,5 cm. 
€ 1.500/2.000
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96
SET DI QUATTRO LEGUMIERE IN ARGENTO 
Londra, Giorgio IV 1824
orafo William Elliot, a sezione circolare con due 
manici a doppia voluta, corpo liscio baccellato 
ed inciso con stemmi araldici, profili godronati, 
presa del coperchio a foggia di rosa, poggianti 
su quattro piedini a voluta, contenitore interno in 
argento, peso complessivo 15836 gr.
23,5x34x29,5 cm.
€ 20.000/30.000
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97
DUE COPPE DELL’AMORE IN ARGENTO 
manifatture diverse, XX Sec.
coppe decorate a motivi floreali e busti 
femminili, peso complessivo 436 gr.
h. 16,5- 14,5 cm.
€ 200/300

98
PIATTO CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Germania, XIX Sec.
forma circolare con fascia traforata e 
decorata da medaglioni ovali e festoni, al 
centro busto femminile, peso 257 gr. 
d. 22,5 cm.
€ 100/150

99
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Francia, fine del XIX Sec.
corpo sbalzato e cesellato con ricchi motivi 
vegetali e floreali, poggiante su quattro 
piedini a riccio 
14x35x23 cm.
€ 900/1.200
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100
SET DA LIQUORE IN ARGENTO E VETRO 
Germania, XIX Sec.
contenitore di forma rettangolare a due 
manici sbalzato e decorato con motivi 
floreali e di putti, completo di tre bottiglie 
in vetro inciso con tappi e colli in argento
32x27x8 cm.
€ 300/500

101
VERSATOIO IN ARGENTO E CRISTALLO 
Germania, fine del XIX Sec.
corpo in cristallo inciso con motivi di paesaggi, 
montatura in argento inciso e cesellato con 
putto, motivi vegetali e floreali 
h. 34,5 cm.
€ 400/600
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102
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO 
DORATO (96) 
Londra, 1890
orafo Aldwinckle & Slater, manici decorati 
con motivi vegetali. Composto da:
24 forchette
24 coltelli
24 cucchiai
24 cucchiaini
peso complessivo 4500 gr. 
€ 2.000/3.000

103
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO DORATO 
CON MANICI IN PIETRA DURA (50) 
Londra, 1828
composto da: 12 forchette 24 coltelli
12 cucchiai
2 posate da portata
€ 600/800
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104
COPPIA DI ALZATE IN ARGENTO DORATO 
Regina Vittoria, città di Sheffield 1871
basi sagomate decorate con motivi a 
roccailles e floreali, piatti con profili perlinati 
e sbalzati al centro con motivi di fiori e frutta, 
peso complessivo 1041 gr.
14x22 cm.
€ 800/1.200
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105
GUFO CONTENITORE IN METALLO 
ARGENTATO E VETRO 
XX Sec.
difetto
h. 18 cm. 
Offerta Libera

106
CRUET IN METALLO ARGENTATO E CRISTALLO 
XX Sec.
corpo ovale cesellato e traforato con motivi 
vegetali e floreali, completa di otto flaconi in 
cristallo molato con motivi geometrici 
27x22x17 cm.
Offerta Libera

107
PORTABURRO IN METALLO ARGENTATO 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
corpo liscio con coperchio inciso, manico 
a voluta 
11,5x16x18 cm.
Offerta Libera

108
CESTO IN METALLO ARGENTATO CON 
MANICO 
Inghilterra, XX Sec.
sezione ottagonale sbalzato e cesellato 
con motivi florali e vegetali 
19,5x27x20 cm
Offerta Libera
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110
CRUET IN METALLO ARGENTATO 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
corpo sagomato e cesellato con motivi 
floreali e vegetali, ampolle mancanti 
30x25x25 cm.
Offerta Libera

109
COPRIVIVANDE IN SHEFFIELD PLATE 
Inghilterra, 1784
manifattura M. Boulton & Co, corpo ovale con 
profili baccellati, presa a doppia voluta cesellata con 
motivi vegetali, lievi difetti 
24x37x29 cm.
€ 100/150

111
DUE COPRIVIVANDE IN METALLO 
ARGENTATO
Inghilterra, XX Sec.
fogge e misure diverse 
18x28x21 cm. - 17x26x20 cm. 
Offerta Libera

112
VASSOIO IN METALLO ARGENTATO 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
di forma rettangolare a due manici con 
profilo godronato 
62x39 cm.
Offerta Libera
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113
SECCHIELLO PORTAGHIACCIO IN 
METALLO ARGENTATO 
Italia, XX Sec.
interno termico 
20x18x15 cm. 
Offerta Libera

114
GRUPPO DI OGGETTI IN METALLO ARGENTATO (2) 
XX Sec.
composto da due salsiere di fogge e misure diverse 
13x22x13 cm. - 10,5x21,5x12 cm.
Offerta Libera

115
COPPIA DI SOTTOBOTTIGLIA IN 
METALLO ARGENTATO E LEGNO 
Inghilterra, XX Sec.
5x16 cm.
Offerta Libera

116
COPPIA DI SOTTOBOTTIGLIA IN 
METALLO ARGENTATO
XX Sec.
3,5x10 cm.
Offerta Libera
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117
SET DA LIQUORE IN METALLO 
ARGENTATO E VETRO 
Italia, XX Sec.
forma circolare a corpo liscio con due 
manici sagomati, completo di 6 bicchieri 
in vetro 
14x33 cm.
Offerta Libera

118
PIROFILA IN PYREX E METALLO 
ARGENTATO
XX Sec.
13x44x22 cm.
Offerta Libera

119
ANTIPASTIERA IN METALLO 
ARGENTATO E VETRO 
XX Sec.
vassoio ovale con manico e cinque 
vaschette in vetro molato 
26,5x52x35 cm.
Offerta Libera
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120
ZUCCHERIERA CON COPERCHIO IN ARGENTO E 
ARGENTO DORATO 
Francia, XIX Sec.
corpo circolare cesellato con motivi floreali e vegetali, 
prese laterali a foggia di dragoni, coperchio decorato 
con scene di vita orientale entro riserve circolari e 
profilato con motivi di greche, presa del coperchio a 
foggia di cane di Pho, 
peso 296 gr.
14,5x12,5 cm.
€ 150/250

121
COPPIA DI SALIERE IN ARGENTO E ARGENTO 
DORATO 
Francia, prima metà del XIX Sec.
di forma squadrata, sbalzate e decorate con motivi 
di volute, peso complessivo 185 gr. 
6,5x8x7 cm.
€ 90/120

122
SET DA VODKA IN ARGENTO (7)
Francia, primi anni del XX Sec.
orafo Louis Garnier, composto da sei 
bicchierini ed un vassoio, entro custodia, 
peso netto 206 gr. 
4x29x9 cm.
€ 100/150
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123
SERVIZIO DA THE E CAFFÈ IN ARGENTO (8) 
Francia, primi anni del 900
orafo J. Emile Puiforcat, corpi sbalzati con 
profili baccellati, manici sagomati in legno, 
composto da: un samovar
una teiera
una caffettiera
una cioccolatiera
due zuccheriere
una lattiera
un grande vassoio a due manici in metallo 
argentato di manifattura coeva peso 
complessivo 7.160 gr.
45x73x46 cm.
€ 5.000/8.000
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126
CALAMAIO IN ARGENTO
Regno Lombardo Veneto, 1812 -1872
sezione rettangolare, cesellato e 
traforato con motivi Impero, base 
poggiante su piedini ferini, al centro 
campanello entro sfera, ai lati due 
contenitori, peso 551 gr.
Provenienza: Roma, Collezione Petochi
21x25x11 cm.
€ 800/1.200

124
ZUCCHERIERA IN ARGENTO 
Venezia, XIX Sec.
a tre piedini ferini, corpo a superficie liscia, 
coperchio a ghianda, peso 290 gr. 
h. 16 cm.
€ 150/200

125
CAFFETTIERA IN ARGENTO
Roma, XIX Sec.
corpo piriforme manico a voluta in legno, 
presa del coperchio a foggia di pigna, 
peso 1093 gr.
h. 30 cm
€ 400/600
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127
CARTAGLORIA IN ARGENTO 
Napoli, 1710
cornice sbalzata e cesellata con 
motivi vegetali e di volute, interno a 
specchio 
50x53 cm.
€ 1.800/2.400

128
VASSOIO IN ARGENTO A DUE MANICI 
Roma, XVIII-XIX Sec.
orafo Giuseppe Agricola, attivo tra il 1745 ed il 1804, corpo liscio con 
profili godronati, manici sagomati a volute, peso 2.470 gr. 
58x35 cm.
€ 2.000/3.000

Bibliografia: Costantino Bulgari, argentieri orafi e gemmari d’Italia, 
Lorenzo del Turco, parte prima, pag. 40 bollo n.177
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129
COPPIA DI ACQUASANTIERE IN ARGENTO 
Roma, XIX Sec.
sostegni da parete in argento cesellato a 
raffigurare due angeli, coppe in argento sbalzato 
e baccellato, peso complessivo 284 gr. 
18x13x8 cm.
€ 150/250

130
ACQUASANTIERA IN ARGENTO 
Roma, XIX Sec.
contenitore sbalzato e cesellato con motivi 
vegetali, sostegno a parete parzialmente 
rivestito in tessuto rosso 
23x11x7 cm.
€ 50/80

131
DUE STOPPINIERE IN ARGENTO 
Italia, XIX Sec.
corpi sbalzati, cesellati e traforati con 
motivi vegetali e geometrici, peso 
complessivo 295 gr. 
h. 11 cm.
€ 120/160
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132
GRANDE CALAMAIO IN ARGENTO 
XVIII-XIX Sec.
vassoio rettangolare poggiante su quattro piedini ferini con 
attacco a mascherone, bordo con ringhiera traforata, tre 
contenitori cilindrici di foggia architettonica decorati con motivi di 
palmette e vegetali, coperchi sormontati da una figura di vestale 
e due cavalli alati, reca punzoni non pertinenti, peso 1950 gr.
28x40x23 cm.
€ 800/1.200
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133
CRISTAL DE FRANCE, SERVIZIO DI 
BICCHIERI DA VINO DEL RENO (13) 
Francia, XX Sec.
in cristallo blu cobalto e trasparente, 
composto da 13 bicchieri 
h. 22 cm.
€ 200/300

134
CRISTAL DE FRANCE, SERVIZIO DI BICCHIERI (48) 
Francia, XX Sec.
in cristallo trasparente e colorato. 
Composto da:
12 bicchieri da acqua
12 bicchieri da vino rosso
12 bicchieri colorati da vino del Reno 
12 coppe da champagne
h. massima 22 cm.
€ 400/600
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135
VECCHIA PARIGI, SERVIZIO DA TAVOLA (53) 
Francia, XIX Sec.
in porcellana policroma decorata con motivi floreali su 
fondo bianco e profilo dorato. 
Composto da:
24 piatti piani
19 piatti piatti fondi
2 legumiere
una insalatiera
un piatto ovale da portata 
2 salsiere
4 raviere

insalatiera 9,5x26 cm.
€ 900/1.200



92 ARGENTI E L’ARTE DELLA TAVOLA

136
VASO IN VETRO SATINATO E METALLO 
XX Sec.
poggiante su base circolare in metallo 
argentato 
h. 28 cm.
€ 50/80

137
COPPIA DI CANDELABRI A DUE 
LUCI IN METALLO ARGENTATO 
Inghilterra, XX Sec.
poggianti su stelo a colonna, base 
circolare
45,5x32 cm.
€ 100/150
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138
CENTROTAVOLA EPERGNE IN METALLO 
ARGENTATO 
Inghilterra, XX Sec.
46x35x22 cm.
Offerta Libera
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139
COPPIA DI GLACETTE IN METALLO 
ARGENTATO
XX Sec.
interno termico h. 22,5 cm. 
Offerta Libera

140
CARAFFA IN METALLO ARGENTATO 
Italia, XX Sec.
corpo cilindrico con manico a voluta 
h. 23,5 cm.
Offerta Libera

141
ANTIPASTIERA
Itaia, XX Sec.
in metallo argentato e vetro trasparente 
26x21 cm.
Offerta Libera
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142
CHRISTOFLE, PARTE DI SERVIZIO DI 
POSATE (23) 
Francia, XX Sec.
in lega Christofle modello “Spatours” in 
lega Christofle, marchio della prodizione. 
Composto da.
6 forchette da dolce
6 forchette da frutta
6 coltelli da frutta
4 cucchiai
una posata da portata 
€ 100/150

143
LINO SABATTINI, PRODUZIONE CHRISTOFLE (2) 
Francia, XX Sec.
secchiello portaghiaccio e pinza in lega Christofle, 
collezione Gallia, marchio della produzione, entro scatole 
originali 
14x18 cm.
€ 150/200



96 ARGENTI E L’ARTE DELLA TAVOLA

144
GIO PONTI, PROD. KRUP MILANO (84) 
Italia, anni 30/40
parte di servizio di posate in metallo 
argentato, marchio della produzione, 
composto da : 
8 forchette
8 cucchiai
8 coltelli
8 forchette da pesce 
8 coltelli da pesce
7 cucchiai da dolce 
7 forchette da frutta 
8 coltelli da frutta
7 cucchiaini 
14 cucchiaini da caffè 
un mestolo
€ 100/200



97

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

145
TOVAGLIA CON 12 TOVAGLIOLI
interamente ricamata
tovaglia 255x162 cm.
tovagliolo 40x40 cm. 
€ 600/800
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146
CAFFETTIERA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo sbalzato e decorato con motivi 
floreali e vegetali, manico sagomato in 
legno, peso lordo 827 gr. 
h. 30,5 cm.
€ 280/320

147
GRANDE VASO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Ottanelli & Castaldi, Firenze, forma a 
balaustro poggiante su base circolare, corpo 
sbalzato e decorato con motivi floreali e 
vegetali, peso 1947 gr.
h. 46 cm.
€ 800/1.200

148
CAFFETTIERA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo piriforme su base circolare, decorato 
con motivi naturalistici, manico a voluta, 
peso 758 gr. 
h. 28 cm.
€ 300/400
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149
CARAFFA CON PRESENTOIRE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
caraffa con base circolare, corpo bombato con superficie decorata a 
motivi di putti, conchiglie e motivi naturalistici, manico a voluta, bacile 
con analogo decoro, peso complessivo 1955 gr.
caraffa h. 40 cm.- bacile d. 27 cm.
€ 900/1.200
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150
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, bollo Fascio inizio del XX Sec.
forma circolare con profilo smerlato, poggiante su 
quattro piedini in legno, peso 265 gr. 
8x23,5 cm.
€ 120/150

151
CESTO CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
forma circolare con fascia baccellata, 
peso 280 gr. 
6,5x18 cm.
€ 100/150

152
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (2) 
Italia, XX Sec.
- centrotavola in argento, corpo liscio con brodi traforati 
e cesellati con motivi di volute vegetali 
- centrotavola in argento, corpo liscio leggermente 
sbalzato
peso netto 664 gr.
d. 27,5 - 23,5 cm.
€ 250/350

153
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Zaccaro, Firenze, forma circolare con 
fascia sbalzata e decorata con motivi di 
frutta, peso 360 gr. 
6x22,5 cm.
€ 150/200
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154
DUE CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
fogge e misure diverse, 
peso complessivo 766 gr. 
6x21 - 7x23 cm.
€ 300/400

155
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Zaramella, Padova, forma ovale con profilo 
decorato a motivo di palmette, pesi 690 gr. 
4,5x37x25 cm.
€ 200/300

156
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa, Alessandria, forma ovale a corpo 
liscio con profilo sagomato, peso 577 gr.
8x36x26 cm.
€ 200/250

157
CENTROTAVOLA IN ARGENTO BATTUTO
Italia, XX Sec.
forma ovale con profilo godronato, peso 890 gr. 
5x38x28 cm.
€ 350/450
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158
VASSOIO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Guerci, Alessandria, forma ovale 
con profilo sagomato 
55,5x34 cm.
€ 350/450

159
VASSOIO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
profilo sagomato e sbalzato con motivi 
di volute, peso 465 gr. 
35x25 cm.
€ 200/300

160
VASSOIO IN ARGENTO BATTUTO 
Italia, XX Sec.
forma ovale con profilo sagomato e 
godronato, peso 1476 gr. 
52x44 cm.
€ 600/700
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161
VASSOIO A DUE MANICI IN METALLO 
ARGENTATO 
Inghilterra, XX Sec.
forma ovale con profilo cesellato, motivi 
vegetali e floreali, poggiante su quattro 
piedini ferini 
55x28,5 cm.
€ 80/120

162
VASSOIO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Ricci & Co, forma ovale con profilo 
decorato a motivi di palmetta, peso 1149 gr.
46x33 cm.
€ 350/450

163
VASSOIO OVALE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
profilo decorato con motivo di palmette, 
peso 920 gr. 
45,5x31,5 cm.
€ 300/400
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164
COPPIA DI POSATE DA LEGUMI IN 
ARGENTO E LEGNO 
Malasia, XX Sec.
peso lordo 262 gr. 
l. 23-24 cm.
€ 80/120

165
SET DI TRE POSATE DA FORMAGGIO 
IN ACCIAIO E OSSO 
XX Sec.
entro custodia 
l. 16 cm. 
Offerta Libera

166
FABERGÉ, SET DI POSATE DA CAVIALE (3) 
XX Sec.
realizzate in nefrite, madreperla e argento 
dorato, entro scatola originale 
4x22x16 cm.
€ 150/200
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167
SET DI STRUMENTI DA COCKTAIL IN 
ACCIAIO E RESINA (14) 
Germania, XX Sec.
entro scatola originale in legno scatola 
33x23 cm.
Offerta Libera

168
SET DI FORCHETTINE DA APERITIVO (16) 
Italia, XX Sec
corpi in metallo argentato con 
impugnature in pietre dure, entro custodia 
l. 11,5 cm.
€ 50/80
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169
HEREND, SCATOLA CIRCOLARE IN 
PORCELLANA 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Rothschild”, marchio della produzione 
9x11 cm.
€ 50/70

170
HEREND, PER CANDIDA TUPINI, ROMA, 
SERVIZIO DA CAFFÈ (24) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Windsor Flower “, in porcellana policroma 
su fondo bianco con profilo dorato, marchio della 
produzione, composto da 12 tazzine con piattini
€ 250/350

171
HEREND, COPPIA DI TAZZINE DA CAFFÈ 
CON PIATTINI (4) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Apponyi blue”, marchio della 
produzione 
6,5x11 cm.
€ 50/70

172
HEREND, COMPOSTIERA COMPLETA DI 
CUCCHIAIO 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Queen Victoria”, in porcellana 
policroma su fondo bianco e profilo dorato, 
marchio della produzione 
13,5x20 cm.
€ 100/150
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173
HEREND, PER CANDIDA TUPINI, ROMA, SERVIZIO DA CAFFÈ TÊTE-À-TÊTE (8) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Indian Basket” in porcellana policroma su fondo bianco con profilo dorato, marchio 
della produzione. Composto da:
un vassoio con profilo sagomato
2 tazzine da caffè con piattini
un caffettiera
una zuccheriera a foglia 
una lattiera

vassoio 41x29 cm.
€ 300/500

174
HEREND, SET DA DOLCE IN PORCELLANA (7) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Aapponyi Pink” su fondo bianco con profilo 
dorato, marchio della produzione, composto da un 
piatto ovale da portata e 6 piatti
piatto ovale 
31x25 cm.
€ 120/150
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175
HEREND, SERVIZIO DA TAVOLA (119)
Ungheria, 2000
decoro “Queen Victoria” in porcellana policroma decorata con farfalle 
e composizioni floreali su fondo bianco, fascia con motivi a cesto in 
rilievo e profilo dorato, marchio della produzione.
Composto da:
24 piatti piani
12 piatti fondi
12 piatti da frutta 
12 piatti da dolce 
una zuppiera
una salsiera
2 raviera a foglia
3 piatti ovali da portata
2 piatti circolari da portata 
una insalatiera
una caffettiera
12 tazze da caffè con piattini 
12 tazze da the con piattini

zuppiera 28x38x25 cm.
€ 4.000/6.000

Il decoro modello Regina Vittoria é dipinto in policromia con farfalle 
e ramoscelli fioriti sparsi di magnolie, peonie e altri fiori di gusto 
orientale.
All’Esposizione Universale di Londra nel 1851 il motivo decorativo 
di questo servizio, chiamato “Queen Victoria”, ottenne il suo primo 
premio e la Regina Vittoria d’Inghilterra, dalla quale il disegno trae il 
nome, ne ordinò per sé un servizio da tavola completo.
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177
SAINT-LOUIS, SERVIZIO DI BICCHIERI (38) 
Francia, XX Sec.
modello “Hauteville” in cristallo trasparente, 
marchio ed etichetta della produzione. 
Composto da:
12 bicchieri da acqua
12 bicchieri da vino
12 flutes
una caraffa
una bottiglia con tappo 
bottiglia h. 39 cm.
€ 2.000/3.000

176
SET DA TAVOLA IN ARGENTO (23) 
Italia, XX Sec.
composto da 11 sottopiatti e 12 piattini da 
pane, forma circolare con bordo traforato e 
profilo perlinato, peso complessivo 6550 gr. 
d. 27,5- 11,5 cm.
€ 2.500/3.500
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178
SET DI SOTTOPIATTI IN ARGENTO (20) 
Italia, XX Sec.
sezione circolare a corpo liscio, peso 
complessivo gr. 10340 gr. 
d. 30,5 cm.
€ 4.500/5.500

179
GRUPPO DI PIATTINI PORTAPANE IN 
ARGENTO (9) 
manifatture diverse, XX Sec.
sezione circolare con profilo decorato a 
motivi di palmette, peso complessivo 592 gr. 
d. 12 cm.
€ 180/240
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180
COPPIA DI LEGUMIERE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Ricci & Co, Alessandria, di forma circolare a due manici 
con inserti in osso, profili decorati a motivi di palmette, presa del 
coperchio a doppia voluta, peso complessivo 3550 gr.
20x32x40 cm.
€ 1.400/1.600
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181
ALZATA CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo baccellato con profilo smerlato, 
poggiante su base circolare, peso 570 gr. 
13,5x28 cm.
€ 200/300

182
VASO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Zaramella, forma a balaustro, corpo 
baccellato, peso 1020 gr. 
h. 27 cm.
€ 350/450

183
VASO IN ARGENTO BATTUTO 
Italia, XX Sec.
peso 597 gr. 
h. 22,5 cm. 
€ 240/280
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184
CENTROTAVOLA IN ARGENTO A DUE 
MANICI 
Italia, XX Sec.
forma ovale baccellata con profilo 
decorato a motivi di volute, peso 1525 gr. 
24x46x23 cm.
€ 500/700

185
CENTROTAVOLA IN ARGENTO A DUE 
MANICI 
Italia, XX Sec.
base ovale poggiante su quattro piedini 
a voluta, corpo con profilo sagomato e 
sbalzato con motivi di frutta, peso 1662 gr. 
25x43x27 cm.
€ 700/900
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186
RICHARD GINORI MANIFATTURA DI DOCCIA, SERVIZIO DA 
TAVOLA (136) 
Italia, XX Sec.
decoro “Santa Margherita” in porcellana monocroma blu a motivi 
floreali su fondo bianco con profilo dorato, marchio della produzione.
Composto da:
24 piatti piani
12 piatti fondi
12 piatti da frutta
12 piatti da dolce
una zuppiera
3 piatti ovali da portata
un piatto circolare da portata
una insalatiera
2 raviere
2 salsiere con colino di misure diverse
12 tazze da the con piattini
12 tazzine da caffè con piattini
una teiera
una caffettiera
2 zuccheriere
2 lattiere
12 sottopiatti con profilo dorato manifattura Richard Ginori, firmati 
Claudio La Viola 

zuppiera 20x36x20 cm.
€ 3.000/5.000
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187
SET DA CAFFÈ IN PORCELLANA 
POLICROMA (5) 
Italia, XX Sec.
composto da un vassoio rettangolare e 
due tazzine con piattini vassoio 
38,5x15,5 cm.
Offerta Libera

188
HEINRICH H & C SELB BAVARIA, SERVIZIO DA TAVOLA (206) 
Germania, XX Sec.
in porcellana con decoro monocromo dorato a motivo floreale 
su fondo bianco, marchio della produzione.
Composto da:
47 piatti piani
18 piatti piatti fondi
44 piatti da frutta
una zuppiera
2 piatti circolari da portata
2 piatti ovali da portata
una insalatiera
una salsiera con colino
2 raviere
15 tazze da brodo con piattini 
15 tazze da the con piattini
14 tazzine da caffè con piattini

zuppiera 20x27,5x23 cm.
€ 800/1.200
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189
TOVAGLIA CON 6 TOVAGLIOLI IN LINO ECRÙ
con inserti ricamati, difetti
tovaglia 210x180 cm. 
tovagliolo 54x54 cm. 
€ 300/500
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190
TOVAGLIA ROTONDA CON 8 
TOVAGLIOLI IN LINO ECRÙ
con inserti ricamati
tovaglia d. 173 cm. 
tovagliolo 40x40 cm. 
€ 300/400



127

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

191
BACCARAT, SERVIZIO DI BICCHIERI DA 
VINO DEL RENO (18) 
Francia, XX Sec.
modello “Lagny Clear” in cristallo colorato e 
trasparente, marchio della produzione, entro 
scatole originali 
h. 20 cm.
€ 2.000/3.000
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192
SERVIZIO DA CAFFÈ IN ARGENTO (3) 
Italia, XX Sec.
orafo Ricci & Co Alessandria, corpi lisci 
decorati con elementi vegetali, manici 
sagomati in legno, peso lordo 1409 gr. 
h. massima 27 cm.
€ 400/500

193
OLIERA IN ARGENTO 
Italia, XX sec.
completa di due ampolle in cristallo 
molato, peso 348 gr. 
21,5x22x11,5 cm.
€ 100/150

194
OLIERA IN ARGENTO E VETRO 
Italia, XX Sec.
corpo rettangolare inciso e cesellato con 
motivi Impero, completa di ampolle in vetro 
molato con tappi, peso netto 419 gr. 
24x17x9 cm.
€ 200/300
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195
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (121) 
Germania, fine XIX inizio XX Sec.
decoro stile Barocco, composto da: 
12 forchette
12 coltelli
12 cucchiai
12 forchette da frutta 
12 coltelli da frutta 
12 forchette da pesce 
12 coltelli da pesce 
12 cucchiaini
12 cucchiaini da caffè
11 posate da portata
una coppia di salierine 
peso complessivo 6133 gr. 
€ 2.500/3.000
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196
TAZZA DA VIAGGIO IN ARGENTO (2) 
Londra, 1895
orafo Norman Marshall, tazza con relativo 
scaldino a corpo liscio, 
peso complessivo 503 gr. 
18x14x10,5 cm.
€ 250/350

197
GRANDE LENTE DI 
INGRANDIMENTO IN ARGENTO 
XIX-XX Sec.
l. 31 cm.
Offerta Libera

198
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (4) 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
- un tagliacarte in argento e osso, Londra 1906, l. 38 cm.
- un porta francobolli, Birmingham 1897, 3x6x4 cm.
- due ampolle in vetro molato con tappi in argento, Londra 1897-1892, 
h. 7,5 cm. .
€ 100/150
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199
TAZZA DA PUERPERA CON CUCCHIAINO 
IN ARGENTO (2) 
Birmingham 1928/9
orafo Barker Brothers Silver Ltd, forma 
circolare, corpo liscio decorato con motivi 
vegetali, entro custodia in pelle, 
peso 298 gr. 
8x18x12 cm.
€ 100/150

200
SET DA SCRITTOIO IN ARGENTO 
Birmingham, 1910
composto da un calamaio, un porta 
fracobolli, due pennini e un sigillo porta 
ceralacca, entro custodia originale custodia 
5x20x13 cm.
€ 100/150

201
GRANDE TAGLIACARTE IN 
ARGENTO E LEGNO 
Italia, XX Sec.
entro custodia, peso netto 122 gr. 
l. 39 cm.
€ 100/150
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202
GRUPPO DI QUATTRO TABACCHIERE IN ARGENTO 
XIX- XX Sec.
- tabacchiera rettangolare, corpo inciso con ricche volute 
vegetali, Birmingham 1854, 2x7,4x5,5 cm.
- tabacchiera rettangolare, corpo inciso a raffigurare 
una scena galante, Italia, XIX Sec., 1,5x9,5x5,5 cm. 
- tabacchiera rettangolare, corpo inciso con volute 
vegetali, Chester 1919, 2x9x7,5 cm.
- tabacchiera rettangolare, corpo inciso con motivi 
vegetali, Chester 1926, 1,3x8,2x6,5 cm.
peso complessivo 317 gr.
€ 100/150

203
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (6) 
XIX-XX Sec.
- 4 portafiammiferi in argento
- un barometro da tasca in argento
- un portapillole in argento con cammeo 
peso lordo complessivo 234 gr.
misura massima 6x5,5x1,5 cm.
€ 40/60

204
GRUPPO DI TRE TABACCHIERE IN ARGENTO 
XIX Sec.
- tabacchiera rettangolare a corpo inciso 
in argento, coperchio con stesura in smalti 
policromi raffigurante un paesaggio, 
Germania,1860, 1x8,7x6,3 cm.
- tabacchiera rettangolare a corpo in argento 
inciso e pietra dura, Germania 1890, 1x8x6 cm.
- tabacchiera rettangolare corpo inciso, 
Birmingham 1936, 1x8,7x7,3 cm.
peso lordo complessivo 246 gr.
€ 100/150
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205
DUE SCATOLE PORTASIGARETTE IN 
ARGENTO 
XX Sec.
- scatola rettangolare in argento e resina, 
interno in legno, Londra 1926, 4x12x9,5 cm.
- scatola rettangolare in argento a corpo 
liscio con coperchio inciso, interno in legno, 
Birmingham 1955, 3,3x8,3x7,5 cm. 
peso lordo complessivo 479 gr.
€ 40/60

206
SCATOLA MUSICALE IN ARGENTO DORATO E SMALTO 
POLICROMO 
Germania, inizio del XX Sec.
sezione rettangolare, superficie decorata con placche in 
smalto raffiguranti scene galanti con sfondi di paesaggi 
campestri, automa con uccellino canterino, funzionante e 
completa di chiavetta
4x11x7 cm.
€ 800/1.200

207
TABACCHIERA IN ARGENTO 
Francia, XIX Sec.
corpo inciso con scena di caccia al cervo 
e volute, punzoni territoriali e di garanzia 
impressi all’interno, 2,5x8x3,6 cm.
peso 95 gr.
€ 100/200



134 ARGENTI E L’ARTE DELLA TAVOLA



135

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A



136 ARGENTI E L’ARTE DELLA TAVOLA

208
BERLINO KPM, SERVIZIO DA TAVOLA (71) 
Germania, XX Sec.
in porcellana con decoro a fascia monocromo verde acqua su fondo 
bianco, marchio della produzione. 
Composto da:
24 piatti piani
12 piatti fondi
12 piatti da frutta 
12 piatti da dolce 
una zuppiera
una legumiera 
una insalatiera
3 piatti ovali da portata
2 piatti circolari da portata
una salsiera
2 raviere a foglia

zuppiere 20x27 cm. - 18x23 cm. 
€ 800/1.200
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209
SET DI QUATTRO SALIERE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
raffiguranti putti poggianti su tartarughe e 
conchiglie tra le mani, 
peso complessivo 953 gr. 
h. 9 cm.
€ 400/600

210
COPPIA DI SALIERE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo ovale traforato e poggiante su q
uattro piedini, interno in vetro opalino blu, 
peso complessivo 136 gr. 
5x8x5 cm.
€ 60/90

211
SET DI SALIERE IN ARGENTO E VETRO (4) 
Italia, XX Sec.
coppa circolare poggiante su tre sostegni 
con terminali ferini ed attacco a mascherone, 
base sagomata, interno in vetro opalino blu, 
peso 470 gr.
8,5x9 cm.
€ 200/300

212
PICCOLO CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
a foggia di conchiglia poggiante su delfino, 
peso 290 gr. 
10x14x12 cm.
€ 100/150
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213
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (102) 
Italia, XX Sec.
orafo Greggio Padova, stile Impero, 
composto da: 
24 forchette
12 coltelli
12 cucchiai
12 forchette da frutta 
12 coltelli da frutta
12 cucchiaini da gelato 
12 cucchiaini da caffè 
un mestolo
una coppia di posate da legumi 
una coppia di posate da insalata 
una paletta da dolce
peso complessivo 4415 gr.
€ 1.800/2.400
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214
MEISSEN SERVIZIO DA TAVOLA (54)
Germania, XIX-XX Sec.
in porcellana con decorazioni policrome di differenti composizioni 
floreali, fascia a motivo di cesto in rilievo con profilo sagomato, 
marchio della produzione
Composto da:
24 piatti piani
12 piatti fondi
12 piatti da frutta
una salsiera con profilo dorato
3 piatti ovali da portata
2 piatti ovali da portata con profilo dorato 

piatto ovale 50,5x38 cm.
€ 6.000/8.000
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215
DUE CONCHIGLIE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
fogge e manifatture diverse, peso 
complessivo 187 gr. 
5,5x15,5x12,5 cm- 4,5x11x1,5 cm.
€ 50/80

216
CESTO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Micheletto, Milano, a foggia di foglia, 
poggiante su due sostegni di analogo 
decoro, peso 317 gr. 
8x26,5x25,5 cm.
€ 150/250

217
BUGIA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Ricci & Co, Alessandria, forma circolare 
poggiante su tre piedini, profilo decorato a 
motivi di palmette, peso 203 gr. 
6,5x12 cm.
€ 50/80

218
COPPIA DI CANDELABRI A TRE LUCI IN 
ARGENTO (2) 
Italia, XX Sec.
orafo Brandimarte, base circolare poggiante 
su tre terminali ferini, bracci di linea mossa 
con decori vegetali, peso 460 gr. 
9,5x15 cm.
€ 200/300
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219
SCATOLA CIRCOLARE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio inciso con motivi vegetali, presa 
del coperchio a foggia di fiore, peso 531 gr. 
10x18 cm.
€ 200/300

220
COPPIA DI SOTTOBOTTIGLIA IN 
ARGENTO Italia, XX Sec.
forma circolare a corpo liscio, peso 
complessivo 465 gr. 
d. 25,5 cm.
€ 180/240

221
COPPIA DI GLACETTE IN ARGENTO 
BACCELLATO 
Italia, XX Sec.
orafo Greggio, Padova, interni termici, peso 
complessivo 1452 gr. 
h. 23 cm.
€ 500/700

222
COPPIA DI CANDELABRI IN 
ARGENTO Italia, XX Sec.
orafo Greggio, Padova, base 
ottagonale, stelo a balaustro con bracci 
sagomati, peso complessivo 1026 gr. 
h. 27 cm.
€ 450/550
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223
BING & GRONDAHL, SERVIZIO DA TAVOLA (220) 
Danimarca, XX Sec.
decoro “Saxon Flower” in porcellana policroma su fondo bianco, 
fascia decorata con motivo a cesto e profilo dorato, marchio della 
produzione, usure e difetti
Composto da:
20 piatti piani
25 piatti fondi
25 piatti fondi medi
25 piatti da frutta
25 piattini da dolce
20 piattini da pane
2 legumiere
5 piatti ovali da portata
5 piatti circolari da portata
2 piatti rettangolari da portata
2 insalatiere
9 raviere misure diverse
2 piatti a foglia
4 salsiere
una saliera
una caffettiera
20 tazze da caffè con piattini
2 zuccheriere con coperchi e piattini 
3 portastecchini

legumiera 18x26x22 cm.
€ 1.800/2.400
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224
BACCARAT, SERVIZIO DI BICCHIERI (100) 
Francia, XX Sec.
modello “Brummel”, in cristallo trasparente, marchio 
della produzione. 
Composto da:
24 bicchieri da acqua
24 vino bianco
24 vino rosso
24 flutes
2 caraffe
2 bottiglie con tappo 
h. massima 29,5 cm. 
€ 1.500/2.500
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225
HEREND, PER CANDIDA TUPINI, ROMA, SERVIZIO DA TAVOLA (132) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Lahore LHTBW”, in porcellana policroma blu e verde su fondo 
bianco, fascia con motivo a cesto in rilievo e profilo dorato, marchio 
della produzione.
Composto da:
24 piatti piani
12 piatti fondi
24 piatti da frutta
12 piatti da dolce
una zuppiera
una legumiera
una salsiera con coperchio e colino 
una insalatiera
2 piatti circolari da portata
3 piatti ovali da portata
2 raviere a foglia
12 tazzine da caffè con piattini 
12 tazze da the con piattini

zuppiera 28x38x25 cm.
€ 3.000/5.000

La decorazione di questo servizio ha un forte effetto sull’osservatore 
ed è costituita da piccoli fiori stilizzati e geometrizzati nei toni del 
blu, verde e oro, al centro una rosetta stilizzata con petali blu e oro 
circondata da fiori più piccoli circondata a sua volta da due ghirlande
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226
CRISTAL DE PARIS , SET DA TAVOLA (7) 
Francia, XX Sec.
in cristallo trasparente composto da 6 flutes 
decorati in policromia e una caraffa con 
manico di manifattura differente 
h. 25-22,5 cm.
Offerta Libera

227
MANIFATTURA DI MURANO (4) 
Italia, anni 70
quattro vasi a calice in vetro trasparente a 
spirale e profilato in oro 
24x12 cm.
€ 50/70

228
SERVIZIO DI BICCHIERI DA BIBITA IN 
VETRO (12)
Italia, XX Sec.
svasati e decorati in oro 
h. 15,5 cm.
Offerta Libera
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229
SET DI BOTTIGLIE IN VETRO INCISO (5) 
inizio XX Sec.
h. 27-25,5 cm.
Offerta Libera

230
CARLO MORETTI, SET DI TRE BOTTIGLIE 
Murano, XX Sec.
in vetro trasparente con tappi in argento, 
etichetta della produzione 
h. 25-24-18 cm.
€ 100/150

231
GRUPPO DI OGGETTI IN VETRO, 
CRISTALLO E ARGENTO (2) 
XX Sec.
composto da una caraffa da bibita in vetro 
con tappo in argento e una bottiglia da 
liquore in cristallo e tappo rivestito in argento 
h. 28-29 cm.
Offerta Libera
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232
GRUPPO DI OGGETTI IN PORCELLANA E 
VETRO (2) 
Italia, XX Sec.
composto da un piatto Richard Ginori 
manifattura di Doccia e una bottiglia in vetro 
trasparente e dorato con tappo 
d. 19 - h. 22,5 cm.
Offerta Libera

233
HAVILAND LIMOGES, CESTO IN 
PORCELLANA POLICROMA 
Francia, XX Sec.
di forma ovale, traforato e decorato in 
policromia e parzialmente dorato, marchio 
della produzione 
13x42x25 cm.
€ 90/120

234
SALSIERA CON VASSOIO IN PORCELLANA 
manifattura tedesca, XIX Sec.
dipinta in policromia con decoro floreale e 
profilata in oro 
10x25 cm.
€ 90/120
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235
RICHARD GINORI, SERVIZIO DA TAVOLA (37) 
Italia, XX Sec.
in porcellana con decoro monocromo in 
blu cobalto e profilo dorato, marchio della 
produzione. Composto da:
12 piatti piani
6 piatti fondi
6 piatti da frutta
6 tazzine da caffè con piattini 
una zuccheriera
d. 26,5 cm.
€ 150/250

236
SET DI SOTTOPIATTI IN ARGENTO (8)
Italia, XX Sec.
sezione circolare a corpo liscio, 
peso complessivo 4004 gr. 
d. 27 cm.
€ 1.500/2.000
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237
SET DA SCRIVANIA IN ARGENTO E VETRO (2) 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa, Alessandria, composto da un 
tagliacarte e una lente d’ingrandimento peso 
lordo complessivo 64 gr.
20,5 - 12,5 cm.
Offerta Libera

238
GRUPPO DI DODICI SIGILLI IN METALLO 
manifatture diverse XIX-XX Sec.
h. massima 8 cm.
Offerta Libera

239
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (2) 
Italia, XX Sec.
composto da un tagliacarte e un tempera 
matite, peso complessivo 124 gr. 
l 22,5 - h. 5,5 cm.
Offerta Libera

240
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (2)
Italia, XX Sec.
composto da un campanello e una lente di 
ingrandimento. peso complessivo lordo 244 gr. 
campanello h. 10,5 - lente l. 17 cm.
Offerta Libera
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241
GRUPPO DI SNUFFBOX IN ARGENTO E 
SMALTO POLICROMO (3)
Italia, XX Sec.
fogge e misure diverse, peso complessivo 126 gr. 
misura massima 2,5x7x5 cm.
Offerta Libera

242
SCATOLA RETTANGOLARE IN ARGENTO E SMALTO 
Italia, XX Sec.
coperchio in smalto policromo raffigurante scena 
equestre, interno in argento dorato, 
peso 370 gr., difetti 
3x13x9 cm.
€ 150/200

243
DUE SCATOLE PORTASIGARETTE IN 
ARGENTO E LEGNO 
Italia, XX Sec.
di forma rettangolare, peso lordo 445 gr. 
3,5x14x11 cm - 1x13x9,5 cm.
€ 100/150

244
TRUOSSE E PORTACIPRIA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
- Trousse in argento corpo inciso a due 
scomparti, 1,8x15,3x6,5 cm. 
- Portacipria in argento, corpo inciso e 
scanalato, 1,3x9,5x8 cm. 
peso lordo complessivo 460 gr.
€ 80/120
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245
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (5) 
manifatture diverse, XIX- XX Sec.
- una scatola cilindrica sbalzata con motivi orientali 
- un porta profumo con interno in vetro
- un colino da the
- un piccolo cucchiaio
- un flacone porta profumo in vetro con tappo in 
argento, difetti 
peso lordo complessivo 268 gr.
misura massima h. 13,5 cm.
€ 90/120

246
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (2)
composto da :
-una zuccheriera in argento sbalzato con motivi vegetali
-uno spargizucchero in argento a motivo floreale, entro 
custodia peso netto complessivo 165 gr.
zuccheriera 8x13x9 cm.
€ 100/150

247
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO, CUOIO, 
TESSUTO E METALLO (3)
Inghilterra, XIX-XX Sec.
- un orologio da tavolo in argento e velluto
- una sveglia da viaggio in metallo entro custodia 
in argento e pelle - un curvimetro in metallo entro 
custodia in argento e pelle
misura massima 17x13 cm.
Offerta Libera

248
SET DA TAVOLA IN ARGENTO E METALLO (13)
XX Sec.
composto da:
6 segnaposto a foggia di angeli musicanti 
6 segnaposto a foggia di animali da cortile 
un campanello
h. massima 7,5 cm.
€ 40/60
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249
ROSENTHAL, SET DI 12 CUCCHIAINI DA 
CAFFÈ IN ARGENTO DORATO 
Birmingham, 1955
manici con stesura di smalti policromi, entro 
custodia originale, peso 100 gr. 
l. 9 cm.
€ 100/150

250
SET DA TAVOLA IN ARGENTO, CRISTALLO E 
LEGNO (14) 
XX Sec.
composto da:
12 cucchiaini da caffè in argento, di fogge diverse, 
entro custodie 
2 saliere in argento e cristallo
peso lordo complessivo 470 gr
saliere 8x6x6 cm.
€ 100/150

251
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (3) 
Italia, XX Sec.
composto da tre contenitori di forme diverse, 
peso complessivo 336 gr. 
misura massima 6,5x15 cm.
€ 100/150

252
CALAMAIO IN ARGENTO 
Birmingham, 1895
vassoio rettangolare a due manici con profilo 
decorato e sbalzato con motivi floreali, poggiante su 
quattro piedini a voluta, completo di due ampolle in 
vetro molato con tappi in argento, peso 363 gr.
8x26x16 cm.
€ 180/240
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253
VASSOIO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
di forma rettangolare a due 
manici, peso 1050 gr. 
50,5x27 cm.
€ 300/400

254
SET DI PIATTINI PORTAPANE IN ARGENTO (6)
Italia, XX Sec.
orafo Petruzzi & Branca, Brescia, forma circolare 
con profilo perlinato, 
peso complessivo 710 gr. 
d. 15 cm.
€ 300/400

255
GRANDE SCATOLA IN METALLO 
ARGENTATO E LEGNO 
XX Sec.
di forma rettangolare 
6x27x21 cm.
Offerta Libera
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256
SET DA SCRIVANIA IN ARGENTO (2) 
Italia, XX Sec.
orafo Greggio, Padova, composto da una 
scatola cilindrica e un piattino sagomato, 
peso complessivo 413 gr. 
scatola 9,5x9,5- piattino 14x14 cm.
€ 150/200

257
DUE SCATOLE RETTANGOLARI 
RISPETTIVAMENTE IN ARGENTO 
E IN METALLO 
XX Sec.
peso argento 345 gr. 
3,5x18x12 cm. - 4x17x11 cm. 
€ 100/150

258
GRUPPO DI SEI MODELLINI DI AUTO IN 
ARGENTO 
Italia, XX Sec.
fogge e misure diverse, peso lordo 
complessivo 1007 gr. misura massima 
6x17,5x6,5
€ 300/400
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259
ZUCCHERIERA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
completa di 12 cucchiaini, peso complessivo 
106 gr. 
h. 12 cm.
€ 40/60

260
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (5) 
Italia, XX Sec.
- quattro zuccheriere in argento di fogge e 
misure diverse 
- un cestino in argento
peso complessivo 448 gr.
h. massima 13 cm.
€ 150/250

261
ZUCCHERIERA CON PIATTINO IN 
ARGENTO (2) 
Italia, XX Sec.
corpo liscio decorato con motivi di volute, 
peso complessivo 262 gr. 
h. 12 cm. - d. 18 cm.
€ 100/150

262
ZUCCHERIERA IN ARGENTO E ARGENTO DORATO 
Italia, XX Sec.
orafo Vallè & Gandini, Milano, corpo circolare poggiante 
su quattro piedini a voluta, presa del coperchio a foggia 
floreale, peso 340 gr. h. 13 cm.
€ 140/180
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263
LUCERNA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Fornezza Vicenza, fusto tornito 
poggiante su base sagomata, coppa 
portaolio di forma circolare con tre beccucci, 
utensili per la cura della fiamma sorretti da 
catenelle, completa di paralume elettrificato 
in tessuto, peso netto 1.098 gr.
h. 58 cm.
€ 300/500

264
CANDELABRO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Enrico Messulam, Milano, corpo inciso 
e cesellato con palmette, foglie e animali 
mitologici, base squadrata con terminali 
ferini, peso 2320 gr.
50x33x33 cm.
€ 800/1.200
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265
COPPIA DI VASSOI IN METALLO 
ARGENTATO 
XX Sec.
di forma circolare con profili baccellati 
d. 36 cm.
€ 50/80

266
DECANTER IN ARGENTO BATTUTO 
Italia, XX Sec.
orafo Fani, Firenze, peso 276 gr. 
h. 21 cm.
€ 100/150

267
COPPIA DI VASSOI IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
forma circolare a corpo liscio, peso 
complessivo 486 gr. 
d. 31,5 cm.
€ 400/600
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269
RACCOGLI BRICIOLE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Messulam Milano, superficie liscia con riserva 
ovale al centro, manico sagomato a doppia voluta, 
peso 686 gr. 
34,5x30,5 cm.
€ 250/300

268
ALZATA CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
decorata e sbalzata con motivi floreali e 
vegetali, di forma circolare poggiante su tre 
piedini a voluta, peso 283 gr. 
4x25 cm.
€ 90/120

270
SET DI SOTTOPIATTI IN ARGENTO (12) 
Italia, XX Sec.
forma circolare con profilo godronato, 
peso complessivo 6050 gr. 
d. 30 cm.
€ 2.500/3.000



170 ARGENTI E L’ARTE DELLA TAVOLA

271
DUE BOCCALI IN METALLO 
ARGENTATO (2) 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
h. 13 -13 cm.
Offerta Libera

272
DUE BOCCALI IN METALLO 
ARGENTATO (2) 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
h. 12,5-12,5 cm.
Offerta Libera

273
DUE BOCCALI IN METALLO 
ARGENTATO (2) 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
h. 13-12 cm.
Offerta Libera

274
DUE BOCCALI IN METALLO 
ARGENTATO (2) 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
h. 8-9 cm.
Offerta Libera

275
DUE BOCCALI IN METALLO ARGENTATO (2) 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
h. 12-10 cm.
Offerta Libera
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276
GRANDE SAMOVAR IN METALLO 
ARGENTATO 
XIX-XX Sec.
corpo baccellato e cesellato con motivi 
vegetali, manici sagomati a volute 
65x45x36 cm.
€ 200/300

277
VASSOIO PER ARROSTO IN METALLO 
ARGENTATO 
Usa, XX Sec.
orafo Wallace, poggiante su quattro piedini 
53,5x38,5 cm.
Offerta Libera
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278
VASSOIO IN METALLO ARGENTATO A DUE 
MANICI
XX Sec.
corpo inciso a simulare la paglia intrecciata 
47x31 cm.
Offerta Libera

279
COPPIA DI PIATTI DA PORTATA IN 
METALLO ARGENTATO DI FORMA OVALE 
Italia, XX Sec.
51x33 cm.
Offerta Libera

280
VASSOIO IN METALLO ARGENTATO CON 
PROFILO SAGOMATO 
Italia, XX Sec.
36,5x27 cm.
Offerta Libera
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281
SET DA TAVOLA IN METALLO 
ARGENTATO (19) 
Italia, XX Sec.
composto da:
17 piatti da dolce
2 piatti circolari da portata 
d. 19 - 22 cm.
Offerta Libera

282
SET DI COPPETTE IN METALLO 
ARGENTATO (10) 
XX Sec.
forma circolare con profilo smerlato 
4,5x12,5 cm.
Offerta Libera

283
TANKARD IN METALLO ARGENTATO 
Inghilterra, XX Sec.
base circolare, manico sagomato, becco 
decorato a mascherone 
h. 19 cm.
Offerta Libera
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284
PROD. VILCA, SCULTURA 
Italia, XX Sec.
in cristallo raffigurante una testa di cavallo, 
firmata, etichetta della produzione 
h. 25 cm.
€ 80/120

285
SET DA TAVOLA IN PORCELLANA E VETRO (11) 
XX Sec.
composto da sei bicchieri da bibita in vetro 
trasparente e blue e cinque piattini portaburro in 
porcellana policroma 
h. 11,5 cm.- 3,5x14x13 cm.
Offerta Libera

286
BACCARAT, SCULTURA IN CRISTALLO 
Francia, anni 90
raffigurante un leone ruggente, marchio della 
produzione 
11x18x11 cm.
€ 200/300



175

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

287
TAPIO WIRKKALA & RUT BRYK, PROD. 
ROSENTHAL (2) 
Germania, anni 70
coppia di vasi in porcellana modello 
“Winterreise”, collezione Studio-Line, 
marchio della produzione 
h. 19-15 cm.
€ 100/150

288
SET DA TAVOLA, IN CERAMICA 
MONOCROMA BLU A FOGGIA DI PESCE (7) 
Italia, XX Sec.
composto da:
6 piatti piani
un piatto da portata 
50x29- 27x24,5 cm. 
Offerta Libera
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289
CORNICE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
sbalzata e cesellata con motivi di putti, 
struttura in legno e rivestita in tessuto 
28x23 cm.
€ 100/150

290
SCULTURA PRESEPE IN TERRACOTTA E 
METALLO 
Italia, XX Sec.
poggiante su base in legno, entro campana 
in vetro 
h. 38 cm.
€ 200/300
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291
COPPIA DI CORNICI PORTAFOTO 
IN ARGENTO E LEGNO 
Italia, XX Sec.
30x24 cm.
€ 100/150

292
CORNICE PORTAFOTO IN ARGENTO E SMALTI 
POLICROMI 
Italia, XX Sec.
orafo Salimbeni Renato, Firenze, forma ovale in 
argento dorato con stesura in smalto guilloché 
decorato con motivi floreali, entro custodia
peso lordo 143 gr.
8x11 cm.
€ 150/201

293
CHRISTIAN DIOR, CORNICE 
PORTAFOTO IN ARGENTO E LEGNO 
XX Sec.
scatola originale 
14x28,5 cm.
€ 80/120
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294
SAMBONET, COPPIA DI VASSOI IN 
OTTONE ARGENTATO 
Italia, XX Sec.
collezione “Contour”, forma ovale con profili 
godronati, marchio della produzione 
47x30 cm.
€ 100/200

295
SAMBONET, COPPIA DI VASSOI IN 
OTTONE ARGENTATO 
Italia, XX Sec.
di forma ovale con profili godronati, marchio 
della produzione 
54x37 cm.
€ 150/200

296
SAMBONET, COPPIA DI VASSOI IN 
OTTONE ARGENTATO 
Italia, XX Sec.
collezione “Contour”, forma ovale con profili 
godronati, marchio della produzione 
42x27 cm.
€ 100/200
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297
SAMBONET, COPPIA DI SECCHIELLI 
PORTABOTTIGLIA IN OTTONE 
ARGENTATO 
Italia, XX Sec.
collezione “Contour”, corpi circolari con 
prese laterali e profili godronati 
h 18 cm.
€ 200/300

298
SAMBONET, COPPIA DI OLIERE IN 
ACCIAIO INOX 
Italia, XX Sec.
collezione “Contour”, ampolle in vetro 
trasparente 
h. 23 cm.
€ 150/250
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299
SAMBONET, COPPIA DI VASSOI IN 
OTTONE ARGENTATO
Italia, XX Sec.
collezione “Contour”, forma circolare con 
profili godronati, marchio della produzione 
d. 36 cm.
€ 100/200

300
SAMBONET, SET DA TAVOLA IN OTTONE ARGENTATO (16) 
Italia, XX Sec.
collezione “Contour”, profili godronati, composto da: 
un vassoio rettangolare
12 piattini portapane
3 sottobottiglia
vassoio 29x21 cm. - piattini d. 14 cm. - sottobottiglia d.13 cm.
€ 150/250
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302
SAMBONET, SET DA TAVOLA IN ACCIAIO E OTTONE 
ARGENTATO (3) 
Italia, XX Sec.
collezione “Contour”, 
composto da :
una salsiera con colino
un’oliera con ampolle in vetro trasparente 
(un tappo mancante) 
salsiera 19x10x10 cm. - oliera h.23 cm.
€ 100/150

301
SAMBONET, GRANDE SERVIZIO DI 
POSATE IN ACCIAIO INOX (465) 
Italia, XX Sec.
collezione “Contour”, 
composto da: 
78 forchette
80 coltelli
54 cucchiai
54 cucchiai da dolce 
16 forchette da frutta 
13 coltelli da frutta 
10 cucchiaini
73 forchette da pesce
72 coltelli da pesce
11 posate varie da portata 
2 mestoli
2 palette dolce
€ 400/600
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303
SET RACCOGLIBRICIOLE IN METALLO 
ARGENTATO (2)
 Inghilterra, XIX-XX Sec.
32x7,5 cm.- 27x16 cm.
Offerta Libera

304
GRUPPO DI OGGETTI DA TAVOLA (16) 
Italia, XX Sec.
in metallo argentato, composto da : 10 
forchette
2 formaggiere in metallo e vetro
un raccoglibriciole
un portacandela
2 cestini
formaggiera 8x10 cm. 
Offerta Libera

305
GRUPPO DI OGGETTI IN METALLO 
ARGENTATO E VETRO (2) 
Italia, XX Sec.
composto da un’antipastiera ed un contenitore 
con pinza in vetro e metallo 
antipastiera 7x27x19 cm. - contenitore 7,5x8cm.
Offerta Libera

306
ANTIPASTIERA IN METALLO ARGENTATO 
Inghilterra, XX Sec.
di forma sagomata con manico a voluta 
8x26x27 cm.
Offerta Libera
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307
SECCHIELLO PORTABOTTIGLIA IN 
METALLO ARGENTATO 
XX Sec.
poggiante su quattro piedini a foggia di 
pigna 
22,5x21 cm.
Offerta Libera

308
LEGUMIERA IN METALLO ARGENTATO 
Italia, XX Sec.
di forma circolare a corpo liscio 
d. 30 cm.
Offerta Libera

309
COPPIA DI CANDELABRI A TRE LUCI IN 
METALLO ARGENTATO 
Danimarca, XX Sec.
8,5x18x9 cm.
Offerta Libera

310
RIGHELLO IN METALLO ARGENTATO 
Italia, XX Sec.
l. 28 cm.
Offerta Libera
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311
DUE CONTENITORI IN METALLO 
ARGENTATO E VETRO MOLATO 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
sezione cilindrica, fogge e misure diverse 
7-9 cm.
Offerta Libera

312
ZUCCHERIERA IN METALLO 
ARGENTATO A DUE MANICI 
Inghilterra, XX Sec.
sbalzata e decorata con motivi 
floreali e vegetali 
12x18 cm.
Offerta Libera

313
GRUPPO DI OGGETTI IN METALLO 
ARGENTATO (2) 
Inghilterra, XX Sec.
composto da una caffettiera e una teiera 
h. 24-15 cm.
Offerta Libera

314
SERVIZIO DA THE E CAFFÈ IN METALLO 
ARGENTATO (4) 
Inghilterra, XX Sec.
composto da una teiera, una caffettiera, una 
zuccheriera e una lattiera, manici in legno 
h. massima 23 cm.
Offerta Libera
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315
SECCHIELLO PORTAGHIACCIO IN 
METALLO ARGENTATO 
Italia, XX Sec.
interno termico, manico sagomato 
19x15,5x12 cm.
Offerta Libera

316
VERSATOIO IN VETRO E METALLO 
ARGENTATO 
Inghilterra, XX Sec.
manico sagomato con becco a foggia di 
mascherone 
h. 28,5 cm.
Offerta Libera

317
VERSATOIO IN VETRO MOLATO E 
METALLO ARGENTATO 
XX Sec.
baccellato cesellato con motivi vegetali 
h. 32 cm.
Offerta Libera

318
CARAFFA DA BIBITA IN VETRO INCISO E 
METALLO ARGENTATO
Italia, XX Sec.
manico a voluta 
h. 22,5 cm. 
Offerta Libera
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C O L A S A N T I
L I V E

CREA IL TUO ACCOUNT
Registrati su colasantiaste.com

ISCRIVITI ALL’ASTA LIVE
Fornisci le informazioni richieste e un tuo documento 
d’identità per partecipare all’asta live

ATTENDI LA CONFERMA
Una volta verificate le informazioni ti invieremo una 
mail di avvenuta registrazione

PARTECIPA ALL’ASTA
Accedi al sito e clicca su COLASANTI LIVE.
Entra nella sala e OFFRI per i lotti di tuo interesse.

1

3

2

4

Come partecipare all’asta direttamente 
dai tuoi dispositivi. 

Visita il sito web www.colasantiaste.com 
oppure scannerizza il qr code.
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